

Новость · 13 ноября 2019, 15:11

Кубанский полицейский подделал справку от врача, чтобы прогулять работу

Против полицейского из ОМВД по Абинскому району Краснодарского края возбудили уголовное дело об использовании подложного документа (часть 3 статьи 327 УК). Об этом [сообщается](#) на сайте регионального управления СК.

По версии следствия, в августе следователь МВД заболел и вышел на больничный. 2 сентября врач признал полицейского здоровым и выдал справку о закрытии больничного. Следователь не вышел на работу на следующий день, а позднее принес в отдел кадров больничный лист, где исправил 3 сентября на 5 и подделал подпись терапевта.